15.08.2024

DAPHNE 1 - 1+1, 2+1 Pent

G. Floor z 3 5 z g = = . -
g 8 £ s 3 £ 5 B 3
5 g & £ L 2 2 3 & 3
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum @ = o g 3 S
£
D1 Diikkan 106 106 - X X
D2 Diikkan 100 100 - X X
D3 Diikkan 100 100 - X X
D4 Diikkan 106 106 - X X
1. Floor z 3 5 z g = - . -
g 8 £ s 3 £ 5 I 3
H s s H s 2 3 4 3
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum @ = o g 3 S
£
X X X
X X X X
X X X X X
X X X X
s 141 54+6 54 £ 71,000 deporzit X X X X
3 141 5846 58 £ 70,000 deposit X X X X X
X X X X
X X X
2. Floor z 3 5 z g = = . -
g 8 £ s 3 £ 5 B 3
5 g & £ L B 2 3 & 3
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum @ = o g 3 s
£
X X X
10 141 58+11 58 £ 74,000 res 26.02.d.b X X X X
11 141 5846 58 £ 73,000 res 20.02.b.e X X X X X
X X X X
13 141 5446 54 £ 72,000 RES 15.11.Z.N X X X X
X X X X X
15 141 58+11 58 £ 74,000 RES 18.11.B.E X X X X
X X X
3. Floor z 3 5 z g - - . -
S ] g ki g £ E] ] g
5 ] s H . % S 3 3 2
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum @ = o g 3 3
£
1 141 50+11 50 £ 71,000 deposit X X X
18 141 58+11 58 £ 75,000 X X X X
X X X X X
20 141 5446 54 £ 73,000 res 01.02 D.B X X X X
21 141 5446 54 £ 73,000 RES 13.02.D.8 X X X X
X X X X X
X X X X
X X X
4. Floor z 3 5 z g - - . -
g 8 £ s 3 £ 5 I 3
H s s H - 2 3 & 3
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum @ = o g 3 s
£
X X X
26 141 58+11 58 £ 76,000 res 09.01.a.l X X X X
27 141 58+6 58 £ 75,000 DEPOSIT X X X X X
28 141 5446 54 £ 74,000 res 7.11 LK X X X X
29 141 5446 54 £ 74,000 X X X X
30 141 58+6 58 £ 75,000 deposit X X X X X
31 141 58+11 58 £ 76,000 X X X X
32 141 50+11 50 £ 72,000 res 02.10.R.E X X X
5. Floor z 3 5 z g - - . =
S o € 8 g t 5 ] ]
K] ] ] H 2 2 S & 2
" " " 4 3 > z v
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum @ = o g 3 s
£
33 141 50+11 50 £ 73,000 X X X
35 141 58+6 58 £ 76,000 deposit X X X X X
36 141 54+6 54 £ 75,000 X X X X
37 141 54+6 54 £ 75,000 X X X X
38 141 58+6 58 £ 76,000 X X X X X
39 141 58+11 58 £ 77,000 rea 06.02.a.] X X X X
2 141 50+11 50 £ 73,000 X X X
s
6. Floor > o 5 z g = £ . "
S e < g g £ 5 @ 3
= 3 5 £ H S 3 P} 2
No: MODEL | Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum 8 = 5} 2 § 5 2 @
8
41 |241penthouse| 78+54 78 £ 156,000 X x x x
42 |2+1penthouse | 84+37.5+6 84 £ 168,000 X X x x X X
43 |2+1Penthouse | 84+37.5+6 84 £ 168,000 X X x x X X
44 |2v1penthouse| 78+54 78 £ 156,000 X X X X




15.08.2024

Daphne 2 - 1+1,2+1 Pent

> = g
G. Floor z g ] 5 § £ £ = %
S o £ g K] 5 ]
® < ] 5 2 3 3 w 2
" - " @ [~ o ] > 8
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum 2 S
4
X X
X X X X
X X X X
4 = 54+6 54 £ 73,000 res 15.11.D.8 X X
s = 54+6 54 £ 73,000 RES 01.11.0.0 X X
6 141 58+6 58 £ 74,000 X X X X
7 141 58+11 58 £ 75,000 X X X X
X X
1. Floor z M = H e -
: 5 g g 5 - £ 2 §
k=] 5 5 H 4 S 3 8 ;
5 2
BritAlan |  Briit Alan a = © g 3 3 z i
4
X X
X X X X
11 141 58+6 58 £ 77,000 res21.11.d.r X X X X
12 141 54+6 54 £ 74,000 X X
13 141 54+6 54 £ 74,000 X X
14 141 58+6 58 £ 75,000 res 07.08.23 A.L. X X X
15 1+1 58+11 58 £ 76,000 depozit X X X
X X
2. Floor z g 5 : g < < =
) § 3 2 s g £ ] ] g
S o £ £ 2 5 ]
= k] S 5 - B 2 3 w 2
" - N & S 3 s 5
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum [ ] s 3
4
17 141 50+11 50 depozit X X
X X X X
19 141 58+6 58 £ 78,000 depozit X X X X
20 141 54+6 54 £ 75,000 depozit X X
21 1+1 54+6 54 £ 75,000 RES 29.01.D.R X X
22 141 58+6 58 £ 76,000 X X X
X X X
X X
3. Floor z M = H e -
: 5 g g 5 - £ 2 §
k=] 5 5 H 4 S 3 8 ;
5 -
BritAlan |  Briit Alan a = © g 3 3 z i
4
X X
X X X X
27 141 58+6 58 £ 79,000 res21.11.d.r X X X X
28 141 54+6 54 £ 76,000 res 30.10.A.T X X
29 1+1 54+6 54 £ 76,000 res.30.10.A.T X X
X X X X
31 1+1 58+11 58 £ 78,000 DEPOSIT X X X X
X X
4. Floor z g 5 : &
: § g g H il £ E % §
S o £ £ 2 5 ]
= k] S 5 - B 2 3 w 2
" - N & S 3 s 5
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum [ ] s 3
4
33 2+1Penthouse |  78+54 78 £ 160,000 Deposit X X X X
38 | 2+1penthouse | 84437546 84 £ 172,000 X X X a X
35 2+1 Penthouse | 84+37.5+6 84 £ 168,000 X X X X X X
36 2+1Penthouse |  78+54 78 £ 156,000 X X X X X




15.08.2024

Jasmine 1 - 2+1,3+1 Pent

>
G. Floor z ] 5 = H < = . =
S & € g ] £ 5 3 3
< 5 5 5 HI B 3 w s
a [ o 3 > 5 =z L
No: MODEL | Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum s s -
N
D1 Ditkkan 106 - X X
D2 Diikkan 92 - X X
D3 Ditkkan 92 - X X
D4 Diikkan 106 - X X
> P H g
1. Floor g 8 3 £ g £ £ ° i
S & € g 2 £ 5 2 3
= b S 5 2 2 S w 3
. . : i S 3 > & z P
No: MODEL | Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum @ 8 s 3
N
X X X
66065 | 66 |E 7650 x x x x x x
X X X X
4 241 78.5+6.5 78 £ RES. MANAGEMENT X X X X
5 2+1 66+6.5 66 £ 76,500 | RES. MANAGEMENT X X X X X
X X X X
> = < g
2. Floor g 8 3 £ g £ £ ° i
S & € g 2 £ 5 3 3
= T 5 5 H 2 ] w 2
. . : i S 3 > & z P
No: MODEL | Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum @ 8 s 3
N
7 2+1 70+15.5 70 £ 81,000 DEPOSIT X X X
X X X X X X
X X X X
78.5+6.5 05.02.2024 (C.T) X X X X
11 2+1 66+6.5 66 £ 78,500 DEPOSIT X X X X X
X X X X
> = H g
3. Floor g 8 ] £ g £ £ ° i
S & € g 2 £ 5 2 3
< 5 5 5 HI B 3 w s
. . : i S 3 > & z P
No: MODEL | Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum @ 8 s 2
N
13 2+1 70+15.5 70 £ 82,000 deposit X X X
14 2+1 66+6.5 66 £ 79,500 deposit X X X X X X
15 2+1 78.5+6.5 78 £ 88,000 DEPOSIT X X X X
16 241 78.5+6.5 78 £ 88,000 RES 26.01.B.E X X X X
17 2+1 66+6.5 66 £ 79,500 deposit X X X X X
X X X X
> = H g
4. Floor g 8 ] £ g £ £ ° i
S & € g 2 £ 5 2 3
= ] 5 5 ~ = 3 3 w 2
Briit Alan Briit Alan a = © 2 3 3=
N
X X X
20 2+1 66+6.5 66 £ 80,500 deposit X X X X X X
21 2+1 78.5+6.5 78 £ 89,000 X X X X
22 241 78.5+6.5 78 £ 89,000 X X X X
23 2+1 66+6.5 66 £ 80,500 DEPOSIT X X X X X
24 241 70+15.5 70 £ 83,000 DEPOSIT X X X X
>
5. Floor z ] 5 = H < = . =
S & € g 2 £ 5 2 3
< 5 5 5 HI B 3 w 3
. . : i S 3 > & z P
No: MODEL | Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum @ 8 s 2
N
25 2+1 70+15.5 70 £ 84,500 deposit X X X
26 241 66+6.5 66 £ 81,500 RES 28.11.5.K X X X X X X
27 2+1 78.5+6.5 78 £ 90,000 reserved 22.05 X X X X
28 2+1 78.5+6.5 78 £ 90,000 res 13.07 D.B X X X X
29 2+1 66+6.5 66 £ 81,500 res 23.11.z.d X X X X X
30 241 70+15.5 70 £ 84,000 DEPOSIT X X X X
>
6. Floor z ] 5 = H < = . =
S & € g 2 £ 5 2 3
= b S 5 2 2 S w H
. . : i S 3 > & z P
No: MODEL | Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum @ 8 s 2
N
31 3+1 Penthouse| 150+91.5 150 £ 210,000 X X X X X
32 3+1 Penthouse| 150+91.5 150 £ 210,000 X X X X X X




15.08.2024
Jasmine 2 - 2+1,3+1 Pent
G. Floor z g 5 : H
. £ S o £ g < £ - 2
8 I £ £ ] £ 5 @ 3
K o S 3 s E 2 8 w H
No: MODEL | Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum a = o ] 3 3
&
D1 Ditkkan 106 X X
D2 Ditkkan 92 X X
D3 Ditkkan 92 X X
D4 Ditkkan 106 X X
1. Floor z ] 5 : H
: 5 2| B | 3 - -
S g H i 3 S 3 s <
i - ! 5] o ] 5 S~ B 3 3 P 2
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum o = o EO 3 5
&
X X X
X X X X X X
78.5+6.5 84,000 RES. MANAGEMENT X X X X
78.5+6.5 84,000 RES. MANAGEMENT X X X X
X X X X X
X X X X
2. Floor z ] 5 : H
: 5 g g 5 g £ £ % 8
K] e £ £ k4 S 2 4] 4
- - . © ) S 3 > £ 2 3 w 2
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum o = o EO 3 5
&
X X X
X X X X X X
78.5+6.5 87,000 res 02.02 S.K X X X X
10 2+1 78.5+6.5 78 £ 87,000 DEPOSIT X X X X
X X X X X X
X X X X X
3. Floor z ] 5 : H
: 5 g g 5 g £ £ % 8
K] < £ £ 3 S 2 ] 4
i - ! 5] o ] 5 S~ B 3 3 P 2
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum o = o EO 3 5
£
X X X
X X X X X X
78.5+6.5 £____ 88000 DEPOSIT X X X X
X X X X
X X X X X X
X X X X X
4. Floor z ] 5 : H
o £ 3 @ £ g -é < 2 k7
K] < £ £ k4 S H 4] 4
i - ! 5] o ] 5 -~ B 3 3 P 2
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum o = o EO 3 5
£
19 2+1 70+15.5 70 £ 83,000 DEPOSIT X X X
20 2+1 66+6.5 66 £ 81,500 DEPOSIT X X X X X X
21 241 78.5+6.5 78 £ 89,000 RES 11.03.5.G X X X X
22 2+1 78.5+6.5 78 £ 89,000 DEPOSIT X X X X
X X X X X X
X X X X X
5. Floor z ] 5 : H
. 5 S ] 5 g £ k= % %
= z £ H ] S 3 S g
- 7] o w
BriitAlan |  Briit Alan =2 e S 3 3 5 z i
= £
X X X
X X X X X X
X X X X
78.5+6.5 90,000 res 19.02 Z.D X X X X
29 241 66+6.5 66 £ 82,500 RES 03.01.A.M X X X X X X
X X X X X
6. Floor z ] 5 : H
. 5 S ] s g £ k= % %
S o £ € ] H 3 a 9
= ] S s ~ £ P 3 w 2
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum -] Ll © EO g 3 ®
£
31 3+1 Penthouse | 150+91.5 150 £ 210,000 X X X X X X X
32 3+1 Penthouse | 150+91.5 150 £ 220,000 X X X X X X X




15.08.2024

Jasmine 3 2+1,3+1 Pent

>
G. Floor z ] 5 = 2 < < - -
o & c ] S [ = 7] b
S i s £ 3 S 3 < 3
3 8 S : |- B = a w =
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum @ s 3 -
4
X X
X X X X X X
X X X
X X X
X X X X X X
6 2+1 70+15.5 70 £ 82,500 DEPOSIT X X
| > = > g
1. Floor g 3 g £ g £ £ o b
o ® c ] 3 4 k=4 7] H
ke s = £ 3 S 3 i
" . . © @ S 3 > £ 2 @ w H
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum o0 L o EO 3 5
a.
X X
X X X X X X
78.546.5 88,000 deposit X X X
10 241 78.5+6.5 78 £ 88,000 deposit X X X
X X X X X X
X X
> . = g
2. Floor g ] ] £ s £ £ 8 ]
8 © £ £ a £ E 17} 2
2 = = € < ] ° W
i i 3 2 S 3 > § 2 P u 3
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum o S _g 3
4
X X
X X X X X X
X X X
78.516.5 e 55,000 x x x
X X X X X X
X X
3. Floor z ] 5 z H
. c ] ] £ 2 < < - 2
) I £ 8 4 £ s 1 2
= = 5 € < ] ° o
] & S : |5 5| 2 3 w 3
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum -] s 5 -
a.
X X
20 241 66+6.5 66 £ 83,500 DEPOSIT X X X X X X
X X X
X X X
X X X X X X
X X
> . = g
4. Floor g ] ] £ s £ £ 8 ]
8 © £ £ a £ E 17} 2
2 = = € < ] ° W
i i 3 2 S 3 > § 2 @ u s
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum -] S _g 3
4
25 3+1 Penthouse [ 150+91.5 150 £ 210,000 X X X X X X
26 3+1 Penthouse | 150+91.5 150 £ 220,000 X X X X X X




15.08.2024

Jasmine 4 - 2+1,3+1 Pent

>
G. Floor E‘ ] 5 £ 2 £ £ = 2
S o £ £ 3 5 5 @ ]
K] o ] H s = 3 w H
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum -] L © E° 3 3
<
X X
X X X X X X
3 241 78.5+6.5 78 £ 86,500 DEPOSIT X X X
4 2+1 78.5+6.5 78 £ 86,500 X X X
X X X X X X
X X
1.7l z g 5 z 2
. Floor c g ] £ 2 < £ - 2
S © £ g 3 £ 5 @ 3
© o Qo 5 = § 3 w =
Briit Alan Briit Alan o [ o § 3 K}
<
X X
X X X X X X
X X X
78.5+6.5 78 87,500 res 05.02.t.b X X X
11 2+1 66+6.5 66 79,500 SOLD X X X X X X
X X
2.Fl z g 5 z g
. Floor c g ] £ 2 < £ - 2
S © £ g 3 £ 5 @ 3
© o Qo 5 = § 3 w =
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum o Ll o § ] 3
4
13 2+1 70+15.5 70 £ 84,000 DEPOSIT X X
14 2+1 66+6.5 66 £ 81,500 DEPOSIT X X X X X X
15 2+1 78.5+6.5 78 £ 88,500 deposit X X X
16 2+1 78.5+6.5 78 £ 88,500 DEPOSIT X X X
66+6.5 £ 81,500 SOLD X X X X X X
X X
3. Fl > ° - = o
. Floor c 8 o £ -3 < < - o
S © £ g 3 £ 5 @ 3
© o S 5 s E 2 ] w =
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum o Ll o § ] 3
4
X X
66+65 | 66 £ 82500 sow x X X x x x
X X X
X X X
66+65 | 66 | £ 82500 DeposT x X x x x x
X X
4.Fl z g 5 z 2
. Floor c g o £ g < < - ki
S © £ g 3 £ 5 @ 3
© o S 5 s E 2 ] w =
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum o L o § ] 3
4
25 3+1 Penthouse| 150+91.5 150 £ 210,000 X X X X X X
26 3+1 Penthouse [ 150+91.5 150 £ 210,000 X X X X X X




15.08.2024

Jasmine 5 - 2+1,3+1 Pent

S
G. Floor g g g = g £ £ 2 %
S o £ £ 2 H 3 @ o
= o ] 5 .t 2 S w =
Fiyat Durum L] = © g ° 3
No: MODEL Briit Alan Briit Alan S
X X
X X X X X
3 241 78.5+6.5 78 £ 86,500 res 20.02.b.f X X
4 241 78.5+6.5 78 £ 86,500 res 20.02.b.f X X
X X X X X
X X
S
1. Floor z 8 5 = H £ s = #
S o £ 2 2 5 3 @ o
- ] Q 5 ~ ¢t Z° ] w H
Fiyat Durum o [ o I} 3 8 ©w
No: MODEL Briit Alan Briit Alan = I
X X
8 241 66+6.5 82,500 DEPOSIT X X X X X
9 241 78.5+6.5 £ 89,500 DEPOSIT X X
78.5+6.5 89,500 DEPOSIT X X
X X X X X
X X
>
2. Floor z ] 5 = - £ £ o “
S o £ g 3 £ 5 2 3
® ] o 5 - = 2 3 w 2
Fiyat Durum -] = o 2 3z 3
Briit Alan Briit Alan = IS
X X
X X X X X
78.5+6.5 £ 90500 X X
X X
X X X X
X X
>
>
3. Floor g ] 5 £ H £ £ o “
S I £ £ 2 5 ] L]
= [} S 5 - 2 S w H]
Fiyat Durum -] = o 2 3z 3
Briit Alan Briit Alan = IS
X X
X X X X X
78.5+6.5 ¢ 91500] res30iiho | x
X X
X X X X X
X X
>
4. Floor z ] 5 = - £ £ o “
S o £ g 3 £ 5 @ 3
= [} S 5 - 2 S w H]
Fiyat Durum -] = o 2 3z 3
No: MODEL | Briit Alan Briit Alan 2 8
25 3+1 Penthouse| 150+91.5 150 £ 210,000 X X X X X
26 3+1 Penthouse| 150+91.5 150 £ 220,000 X X X X X X




15.08.2024

Jasmine 6 - 2+1,3+1 Pent

=
G. Floor g g 5 £ g < < " =
[+] o £ ] 3 H 3 © Q
© < S 5 >~ £ 2 3 w =
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Durum -] = o g s 3
a
1 241 70+15.5 70 SIRKET X X
2 241 66+6.5 66 SIRKET X X X X X
3 241 78.5+6.5 78 SIRKET X X
4 241 78.5+6.5 78 SIRKET X X
5 241 66+6.5 66 SIRKET X X X X X
6 241 70+15.5 70 SIRKET X X
1.Fl z g 5 A g
. Floor 5 5] ] £ g £ £ = ]
[+] o £ ] 3 H 3 © Q
S @ S 5 > = 2 8 w ]
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Durum o Ll o EO s 3
a
7 2+1 70+15.5 70 SIRKET X X
8 241 66+6.5 66 SIRKET X X X X X
9 2+1 78.5+6.5 78 SIRKET X X
10 2+1 78.5+6.5 78 SIRKET X X
11 2+1 66+6.5 66 SIRKET X X X X X X
12 2+1 70+15.5 70 SIRKET X X X
>
2. Floor g 9 5 £ g < < " =
[+] o £ ] 3 H 3 © Q
© o o 5 > £ 2 3 w ]
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Durum o Ll o EO s 3
a
13 2+1 70+15.5 70 SIRKET X X
14 2+1 66+6.5 66 SIRKET X X X X X
15 2+1 78.5+6.5 78 SIRKET X X
16 2+1 78.5+6.5 78 SIRKET X X
17 2+1 66+6.5 66 SIRKET X X X X X X
18 2+1 70+15.5 70 SIRKET X X X
>
3. Floor g g & £ g £ £ " %
= 5] 5 5 ~ 3 S 3 8 =
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Durum o Ll o EO s 3
a
19 2+1 70+15.5 70 SIRKET X X
20 2+1 66+6.5 66 SIRKET X X X X X
21 2+1 78.5+6.5 78 SIRKET X X
22 2+1 78.5+6.5 78 SIRKET X X
23 2+1 66+6.5 66 SIRKET X X X X X X
24 2+1 70+15.5 70 SIRKET X X X
>
4. Floor g 9 5 £ g < < " =
S o £ £ 2 H 3 © 9
© L ] 3 =~ £ 2 3 w =
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Durum o L o EO s 3
a
25 3+1 Penthouse | 150+91.5 150 SIRKET X X X X X
26 3+1 Penthouse | 150+91.5 150 SIRKET X X X X X X




15.08.2024

Jasmine 7 - 2+1,3+1 Pent

>
G. Floor z g 5 E ¢l s £ 2 2
9 ® c 8 2 T S ] ]
S 5 5 5 3 <] o S 2
" " " o - o 3 S 8 2 ]
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum o0 2 3
4
X X
X X X X X
3 2+1 78.5+6.5 78 £ 87,000 res 27.01.B.E X X
4 2+1 78.5+6.5 78 £ 87,000 res 25.11.5.K X X
5 2+1 66+6.5 66 £ 80,000 DEPOSIT X X X X
[ IR T N BT :
=
1. Floor z ] 5 < 2 - = - -
S 8 £ 8 £ £ % %
=2 = 5 € ] o o o
® ] o H =~ £ 2 @ w H
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum - L o g 3 5
&
7 241 70+15.5 70 £ 84,500 DEPOSIT X X
X X X X X
X X
10 2+1 78.5+6.5 78 £ 88,000 DEPOSIT X X
X X X X X
X X
>
2. Floor z ] 5 < 2 - = - -
S 8 £ 8 £ £ % 7
= 3 S £ - £ S ] 8 2
Briit Alan Briit Alan @ = o g 3 = n
&
X X
X X X X X
78.5+6.5 reserv X X
16 2+1 78.5+6.5 78 £ 89,000 reserv X X
X X X X X
X X
>
3. Floor z g 5 = 8 < < - 2
S ® £ 8 3 £ 5 @ 4
=2 = 5 € ] o o o
® ] o H ~ £ 2 @ w H
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum - L o g 3 5
&
X X
X X X X X
X X
22 2+1 78.5+6.5 78 £ 90,000 res 30.01.b.f X X
X X X X X
X X
>
4. Floor z ] 5 < 2 - < - -
S ® c 1] ] [ ] o a
s} i = + ] o 3 © 9
s @ S H s B F 3 w H
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum o L o g 3 5
&
25 3+1 Penthouse| 150+91.5 150 £ 210,000 X X X X X
26 3+1 Penthouse| 150+91.5 150 £ 210,000 X X X X X




15.08.2024
Lavender 1 - 2+1,3+1,2+1 Pent
> 3 "
G. Floor g ] 5 £ g £ £ . 8
S © < ] H] 1 > © (]
2 5 5 € T ZO o w =
. o . [ ) o > < w
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum @ s S =
4
1 241 58+6 58 £ 74,000 deposit X X X X
2 341 104+6 104 £ 110,000 | res10.01.6.6 X X X X
3 3+1 104+6 104 £ 110,000 | res.10.01.6.6 X X X X
> = M
1. Floor g g ] £ g £ £ - %
o = € 8 (]
. - . K E S § s £ 2 3 w s
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum -] S S =
[
5 2+1 58+6 58 £ 75,000 deposit X X X X
6 3+1 104+6 104 £ 111,000 [ res05.03.s.g X X X X
7 3+1 104+6 104 £ 111,000 [ res 14.09 A.L X X X X
X X X X
>
2. Floor g g 5 £ g £ £ o %
© £ g 3 t 5 2 o
2 = = € 3 ] 2 ]
. " . © 2 3 3 > & 2 @\ w 3
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum -] s H =
a
9 241 58+6 58 £ 76,000 depozit X X X X
10 3+1 104+6 104 £ 112,000 X X X X
11 3+1 104+6 104 £ 112,000 X X X X
12 2+1 58+6 58 £ 76,000 DEPOSIT X X X X
>
3. Floor g g 5 £ g s £ = %
] g £ £ 3 5 5 @ ]
. . - . © 2 3 5 S % z 3 w ]
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum o § S =
&
X X X X
14 3+1 104+6 104 £ 113,000 X X X X
15 3+1 104+6 104 £ 113,000 X X X X
X X X X
>
4. Floor g g T £ g £ £ 2 %
] o £ £ 2 5 3 4 o
. - . K 2 S § s £ 4 3 w s
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum -] s S =
[
X X X X
X X X X
X X X X
X X X X
>
5. Floor g g 5 = g £ £ o %
] g £ £ 3 5 5 @ ]
] . . K 8 S :2 |5 % 2 & w E
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum -] s H =
a
21 2+1 58+6 58 £ 79,000 DEPOSIT X X X X
22 3+1 104+6 104 £ 115,000 X X X X
23 3+1 104+6 104 £ 115,000 X X X
24 2+1 58+6 58 £ 79,000 DEPOSIT X X X
>
>
6. Floor g g ] £ N £ u ]
S £ £ £ 2 6 3 s g
. . ) © K3 S 3 - z 3 w 3
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum -] s S =
[
25 2+1 58+6 58 £ 80,000 DEPOSIT X X X X
26 3+1 104+6 104 £ 116,000 X X X X
27 3+1 104+6 104 £ 116,000 DEPOSIT X X X X
X X X X
> 3 "
7. Floor g g ] £ g 5 £ . g
o = = € B o (]
© ] o o w
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum 2 L o Eg E E’ z i s
Q.
29 2+1 Penthouse | 93+61+29 93 £ 181,000 X X X X X X
30 2+1 Penthouse | 93+61+29 93 £ 186,000 X X X X X X
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Lavender 2 - 2+1,3+1,2+1 Pent

=
G. Floor z g 5 = -3 < < - -
] o c g % £ 5 ] 3
=2 = = 5 < o ° ©
g & S g |s 5| = 3 w s
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum o s _g =
o
X X X X
X X X X
X X X X
=
> = @
1. Floor g g 5 £ & £ £ - %
K] = = c k] o ° <
© (] 8 3 = € 2 A w 3
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum -] L § 3 =
o
X X X X
6 3+1 104+6 104 £ 111,000 X X X X
7 3+1 104+6 104 £ 111,000 X X X X X
X X X X X
=
> . ]
2. Floor g g 5 £ & £ £ - %
K] = = c k] o o <
© (] 8 3 = € 2 A w 3
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum -] L § 3 =
o
X X X X
10 3+1 104+6 104 £ 112,000 DEPOSIT X X X X
11 3+1 104+6 104 £ 112,000 X X X X X
X X X X X
=
> - @
3. Floor g g 5 £ & £ £ - %
K] = = c k] o ° <
T (] 8 3 = € 2 A w 3
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum -] L § 3 =
o
X X X X
14 3+1 104+6 104 £ 113,000 res 07.02.a.t X X X X
15 3+1 104+6 104 £ 113,000 X X X X X
16 2+1 58+6 58 £ 77,000 depozit X X X X X
=
> . g
4. Floor g g 5 £ & £ £ - %
K] = = c -] o o <
s & S 3 | s | = 3 w s
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum -] § 3 =
o
X X X X
18 3+1 104+6 104 £ 114,000 res 07.02.a.t X X X X
19 3+1 104+6 104 £ 114,000 | RES 19.10.0 .Y X X X X X
20 241 58+6 58 £ 78,000 deposit X X X X X
=
> - @
5. Floor g § g £ g £ < 2 ?
o ° = ] 3 5 3 < S
] (] o F] = £ 2 3 w s
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum =) = o § s 3
o
21 2+1 Penthouse| 93+61+29 93 £ 186,000 X X X X X X X
22 2+1 Penthouse| 93+61+29 93 £ 181,000 Ahmet X X X X X X X




15.08.2024
Lavender 3 - 2+1,3+1,2+1 Pent
G. Fl > © . = o
- Floor g g g £ o £ 2 2
8 o £ ] 3 5 3 < S
= & S : | s 5| = 3 w =
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum o s _g =
-9
2 3+1 104+6 104 £ 115,000 X X X X
3 3+1 104+6 104 £ 115,000 X X X X
4 2+1 58+6 58 £ 80,000 depozit X X X X
1.Fl > © . = o
. Floor g g o £ g -é < © 2
o o £ ] 3 5 3 < S
© o 8 3 > & 2 3 w =
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum -] L § 3 =
-9
X X X X X
6 3+1 104+6 104 £ 116,000 X X X
7 3+1 104+6 104 £ 116,000 X X X X
X X X X
2.Fl > © . = o
. Floor g ] o % g 'é < = 2
t+] o £ ] 3 5 3 < S
- 7] (=] 3 H 3 w e
" " " © - o H > & 4 ]
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum -] s 3 =
-9
X X X X X
10 3+1 104+6 104 £ 117,000 X X X
11 3+1 104+6 104 £ 117,000 X X X X
X X X X
3.Fl > © . = o
. oor g o o _% g .é £ 2 b4
o o £ ] 3 5 3 < <
- 7] (=] 3 H 3 w 2
" " " © - o H > & 4 ]
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum -] s 3 =
-9
X X X X X
14 3+1 104+6 104 £ 118,000 X X X
15 3+1 104+6 104 £ 118,000 X X X X
X X X X
I > £y >- o
4. Floor Z g 5 T a < < - -
S ] £ 8 2 t 5 w ]
£ g 5 : i s 3 8 2
" " " © - o H > & 4 ]
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum -] s 3 =
-9
X X X X X
18 3+1 104+6 104 £ 119,000 X X X X
19 3+1 104+6 104 £ 119,000 deposit X X X X
X X X X
5. Fl > © . = o
. oor g o o _% g .é £ 2 trd
S o £ £ 2 5 4 4]
© o S 5 > 5 z° ] w s
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum =) = o § s 3
o
21 2+1 Penthouse| 93+61+29 93 £ 186,000 X X X X X X X
22 2+1 Penthouse| 93+61+29 93 £ 186,000 X X X X X X
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Lavender 4 - 2+1,3+1,2+1 Pent

>
G. Floor z g & = 8l = £ 2 7
S g £ £ 3 5 3 & s
s & S 32 |s 5| =2 3 w s
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum @ s 3 =
a
X X X X
104+6 £ 115,000 | RES 29.01.B.F X X X X
X X X X
X X X X
1. Fl > . 3 o
. Floor c b o £ g 'é < - ®
§ o £ € 3 o 3 3 S
. © ‘” Q 3 >~ £ 2 A w S
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum @ L o § g 3
a
X X X X
6 3+1 104+6 104 £ 116,000 X X X X
7 3+1 104+6 104 £ 116,000 | res 11.08 Z.D X X X X
X X X X
2.Fl > . 3 o
. Floor c 3 o £ g 'é < - ®
S o £ t 3 5] 3 @ g
. © o S 3 > £ 2 @ w =
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum ) Ll o § 3 3
a
X X X X
10 3+1 104+6 104 £ 117,000 X X X X
11 3+1 104+6 104 £ 117,000 X X X X
X X X X
3. Floor z o " = g
. S o e 3 g s s 2 9
8 g £ £ 3 5 3 2 S
. © o S 3 > £ 2 @ w =
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum ) Ll o § g 3
a
X X X X
14 3+1 104+6 104 £ 118,000 | res.20.09 Z.D X X X X
15 3+1 104+6 104 £ 118,000 | res.20.09 Z.D X X X X
X X X X
4. Floor z ] 5 z 8
. S o e 3 g s s 2 9
8 g £ £ 3 5 3 F S
. © o S 3 > £ 2 @ w =
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum ) Ll o § g 3
a
17 2+1 58+6 58 £ 84,000 deposit X X X X
18 3+1 104+6 104 £ 119,000 | res 20.09 B.F X X X X
19 3+1 104+6 104 £ 119,000 X X X X
X X X X
>
5. Floor z g % £ gl s £ o 2
g 8 £ £ il 5 2 & g
. © ‘” Q 3 > £ 2 A w S
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum ) Ll o § g 3
o
21 2+1 Penthouse| 93+61+29 93 £ 186,000 X X X X X X
22 2+1 Penthouse| 93+61+29 93 £ 186,000 X X X X X X X
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DAPHNE 3 - 1+1,2+1 Pent

=
G. Floor g g 5 = g < £ . 7
o © S 2 2 H 3 8 (]
3 & S s |5 5| 2 3 = =
No: MODEL Briit Alan | Brit Alan Fiyat Durum @ § 3 =
-9
X X
X X X X
3 1+1 58+6 58 £ 74,500 [ RES.02.08.H.P X X X X
4 141 54+6 54 £ 73,500 | res15.11.z.n X X
X X
6 1+1 58+6 58 £ 74,500 [ RES.02.08.H.P X X X X
X X X
X X
> . >
1. Floor £ ] 5 .g :-f. -‘E < - =
O g £ < 2 ° 3 @ v
- ] ) 5 - = > 3 w =
No: MODEL Briit Alan | Brit Alan Fiyat Durum @ L o § 3 3
-9
X X
X X X X
11 1+1 58+6 58 £ 75,500 DEPOSIT X X X X
12 1+1 54+6 54 £ 74,500 [ RES27.02.A.L X X
X X
14 1+1 58+6 58 £ 75,500 deposit X X X X
X X X X
X X
> o >
2. Floor E g o £ 2 -{_:_. < - k7]
5] o £ £ % 5 5 @ ]
- ] ) 5 - £ > 3 w =
No: MODEL Briit Alan | Brit Alan Fiyat Durum @ L o § 3 3
S
X X
X X X X
X X X X
20 1+1 54+6 54 £ 75,500 deposit X X
21 1+1 54+6 54 £ 75,500 [ res15.03.t.t X X
22 1+1 58+6 58 £ 76,500 X X X X
X X X X
X X
> n >
3. Floor g g g £ 8l s £ % 7
5] o £ £ % 5 5 @ ]
- ] ) 5 - = > 3 w =
No: MODEL Briit Alan | Brit Alan Fiyat Durum @ L o § 3 3
S
X X
X X X X
27 1+1 58+6 58 £ 77,500 X X X X
28 1+1 54+6 54 £ 76,500 X X
29 1+1 54+6 54 £ 76,500 X X
30 1+1 58+6 58 £ 77,500 X X X X
X X X X
X X
> . >
4. Floor £ ] 5 .g :-f. -‘é < - =
O & £ < 2 ° 3 @ v
- ] ) 5 - = > 3 w =
No: MODEL Briit Alan | Brit Alan Fiyat Durum @ L o § 3 3
-9
33 2+1 Penthouse| 78+54 78 £ 156,000 X X X X
34 2+1 Penthouse | 84+37.5+6 84 £ 168,000 X X X X X
35 2+1 Penthouse | 84+37.5+6 84 £ 172,000 X X X X X
36 2+1 Penthouse| 78+54 78 £ 160,000 X X X X




15.08.2024

Daphne 4 - 1+1,2+1 Pent

> > 3
G. Floor g g g £ g £ £ 2 2
k] = = € 3 S 3 ] <
© o S 3 ~ £ 2 S w =
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum «Q L o § T -
[
1 141 50+11 50 £ 70,500 Sold X X
2 141 58+11 58 £ 74,500 Sold X X X X
3 141 58+6 58 £ 73,500 Sold X X X X
4 141 54+6 54 £ 72,500 Sold X X
5 141 54+6 54 £ 72,500 Sold X X
6 141 58+6 58 £ 73,500 Sold X X X X
7 141 58+11 58 £ 74,500 Sold X X X X
8 141 50+11 50 £ 70,500 Sold X X
> . > g
1. Floor g g g £ § £ £ = -
= ] s E s ¢ ] 2 i S
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum 3 L o § T 3 z v
IS
9 141 50+11 50 £ 71,500 Sold X X
10 1+1 58+11 58 £ 75,500 Sold X X X X
11 1+1 58+6 58 £ 74,500 Sold X X X X
12 141 54+6 54 £ 73,500 Sold X X
13 141 54+6 54 £ 73,500 Sold X X
14 1+1 58+6 58 £ 74,500 Sold X X X X
15 1+1 58+11 58 £ 75,500 Sold X X X
16 141 50+11 50 £ 71,500 Sold X
> . > g
2. Floor g % g _5 H .‘:: £ 2 o
2 b 5 £ - % S 3 S S
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum 3 L o § T 3 z v
IS
17 141 50+11 50 £ 72,500 Sold X X
18 1+1 58+11 58 £ 76,500 Sold X X X X
19 1+1 58+6 58 £ 75,500 Sold X X X X
20 141 54+6 54 £ 74,500 Sold X X
21 141 54+6 54 £ 74,500 Sold X X
22 1+1 58+6 58 £ 75,500 Sold X X X X
23 1+1 58+11 58 £ 76,500 Sold X X X
24 141 50+11 50 £ 72,500 Sold X
>
> .
3. Floor g ] & = 8 = s " o
2 5 5 £ H ] 2 8 2
]
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum 3 L o é § S z v
IS
25 141 50+11 50 £ 73,500 Sold X X
26 1+1 58+11 58 £ 77,500 Sold X X X X
27 1+1 58+6 58 £ 76,500 Sold X X X X
28 141 54+6 54 £ 75,500 Sold X X
29 141 54+6 54 £ 75,500 Sold X X
30 1+1 58+6 58 £ 76,500 Sold X X X X
31 1+1 58+11 58 £ 77,500 Sold X X X
32 141 50+11 50 £ 73,500 Sold X
>
> .
4. Floor g Y & = 8 = s " =
K| S s £ £ S 3 ki g
2
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum 3 L o é § S z v
IS
33 2+1 Penthouse|  78+54 78 £ 156,000 Sold X X X
34 2+1 Penthouse | 84+37.5+6 84 £ 168,000 Sold X X X X X
35 2+1 Penthouse | 84+37.5+6 84 £ 172,000 Sold X X X X X
36 2+1 Penthouse|  78+54 78 £ 160,000 Sold X X X X
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Lavender 5 - 2+1,3+1,3+1 Pent

>
>l o . 2
G. Floor HAEIHE 4 = < = 8
S|l s]¢ 3 5 3 T 2
sl 2|83k G > S w =
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum al|lF|© §° S -
o
X X X X
2 3+1 104+6 104 £ 115,000 RES.25.06.B.F X X X X
3 3+1 104+6 104 £ 115,000 RES.25.06.B.F X X X X
X X X X
> - > |
1. Floor gl 8] s]cs - £ - ..
o e c T S € - 7] wn
(%} e = | € 3 o 3 (] 9
. . . sloelolsi- < > 8 w =
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum al-19© ED S 5
o
X X X X
6 3+1 104+6 104 £ 116,000 X X X X
7 3+1 104+6 104 £ 116,000 X X X X
X X X X
> - > |
2. Floor gl 8]l s]cs ad < £ - ..
o e c T S € - 7] wn
(%} e = | e 3 o 3 (] 9
. . . sloel ol sl < > 8 w =
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum al-19© ED S 5
o
X X X X
10 3+1 104+6 104 £ 117,000 X X X X
11 3+1 104+6 104 £ 117,000 res21.12.t.b X X X X
12 241 58+6 58 82,500 DEPOSIT X X X X
>
3. Floor HEIEE g < < - o
o e c T S € - 7] wn
o - = | E 3 o 3 (] 9
. . . sloelo|lsi- < > 8 w =
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum al-19© ED S 5
o
X X X X
X X X X
15 3+1 104+6 104 £ 118,000 X X X X
X X X X
4. Floor AR a < < -
: slsl2ls g = = % 2
S| 2] s]¢E 2 c 3 < 2
. . . ol 9] 9] 3| < > 8 w =
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum al-19© ED S 5
[-%
X X X X
18 3+1 104+6 104 £ 119,000 X X X X
19 3+1 104+6 104 £ 119,000 X X X X
20 2+1 58+6 58 84,500 Depozit X X X X
>
> - |
5. Floor glglgls 4 = < . 8
S|l s]¢ 3 5 3 T 2
" " . sl |l l]lsk = > 3 w =
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum alFlYl8ls =
=l
X X X X X X X
22 241 Penthouse | 93+61+29 93 £ 186,000 X[ X[ X]X X X X
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Lavender 6 - 2+1,3+1,3+1 Pent ]

>
G. Floor g’ g1 5 5 § |- B
8l el s £ 2 151358 o
© o S 5 =~ i 2 8 w ;
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum al|F]© S 5 3
a
X X X X
2 3+1 104+6 104 £ 115,000 X X X X
3 3+1 104+6 104 £ 115,000 X X X X
X X X X
>
1. Floor g’ g1 5 5 § <|ls] - B
8l e s £ 3 |E]15]% o
=]l o] o 5 ~ =t § Slw 2
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum alF]|© § 3 = v
a
5 2+1 58+6 58 £ 81,500 DEPOSIT X X X X
6 3+1 104+6 104 £ 116,000 X X X X
7 3+1 104+6 104 £ 116,000 X X X X
X X X X
>
2. Floor g’ g1 5 5 § <|ls] - B
8l e s £ 3 |E]15]% o
=]l o] o 5 ~ =t § Slw 2
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum al|lF]|© § 3 = v
a
X X X X
10 3+1 104+6 104 £ 117,000 X X X X
X X X X
X X X X
>
3. Floor glel sl = tlelslzl =
8]l el e £ g |E|l5]2 ]
=]l o] o 5 ~ =t § Slw 2
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum alF]|© § g = v
a
X X X X
14 3+1 104+6 104 £ 118,000 X X X X
X X X X
X X X X
>
4. Floor glgl s < g ls|ls| - 2
8l e s £ 3 |E]15]% o
=]l o] o 5 ~ =t § Slw 2
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum al|lF]|© § 3 = v
a
X X X X
18 3+1 104+6 104 £ 119,000 X X X X
19 3+1 104+6 104 £ 119,000 X X X X
20 2+1 58+6 58 £ 84,500 Depozit X X X | X
>
5. Floor E 91 5 5 § |- B
8|l | € k< g |E|l5]2 ]
- = c ° o
© (7] ] S ~ c 2 (=] w ;
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum alF]|© § 3 = v
-9
21 2+1 Penthouse | 93+61+29 93 £ 186,000 X[ x| X X X[ X X
2 2+1 Penthouse | 93+61+29 93 £ 186,000 X[ x| X X X[ X]X
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Lavender 7 - 2+1,3+1,3+1 Pent

S
G. Floor AIEE Elslslz]s
S| C|E|E 8 ol 2 cl|le
© o S 3 ~ H 2 Uo') w ;
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum al|F]|© 2l 3 =
[-%
X X X X
2 3+1 104+6 104 110,000 RES.29.06.R.E X X X | X
X X X X
X X X X
1. Floor >l ol 5|2 3
. g Q (] % % "E f - ‘(;i'
S| C|E|E 8 ol 2 cl|le
. . . sl2l8l:l s §1z2z|8|%]3
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum nalF|© § 3 L]
[-%
X X X X
6 3+1 104+6 104 111,000 X X X | X
7 3+1 104+6 104 111,000 X X X X
X X X X
2. Floor >l ol 5|2 3
. g Q (] % % "E f - ‘(;i'
S1C|E|E 8 ol 2 c|le
. . . sl2l8l:l = §1z2z|8|%]3
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum nalF]|© § 3 L]
[-%
X X X X
10 3+1 104+6 104 112,000 X X X | X
11 3+1 104+6 104 112,000 X X X X
12 241 58+6 58 76,500 DEPOSIT X X X X
S
3. Floor AIEE Elslslz]s
S1C|E|E 8 ol 2 c|le
. . . sl2l8l:l = §1z2z|8|%]3
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum nalF|© § 3 L]
[-%
X X X X
14 3+1 104+6 104 113,000 X X X | X
15 3+1 104+6 104 113,000 X X X X
X X X X
4. Floor >l ol 5|2 3
. g Q (] % % "E f - ‘(;i'
S| C|E|E 8 ol 2 c|le
. . . sl2l8l:l = §1z|8|%]|3
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum nalF|© § 3 L]
[-%
X X X X
18 3+1 104+6 104 114,000 X X X | X
19 3+1 104+6 104 114,000 DEPOSIT X X X X
X X X X
5. Floor >l ol 5|2 3
. g Q (] % % "E f - ‘(;i'
S| C|E|E 8 ol 2 c|le
. . . sl2l8l:l = §|z2z|8|%]3
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum alF|© § 3 L]
[-%
21 2+1 Penthouse [ 93+61+29 93 186,000 X X| X X1 x| X
2 2+1 Penthouse [ 93+61+29 93 181,000 X X)) x| X X[ X X
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Lavender 8 - 2+1,3+1,3+1 Pent
> .
G. Floor £ 3] s £ :% slsl=1%
A Y Y B 21513182
; ; HEEIHEE I EHE N
No: Briit Alan Briit Alan Durum @ s § =
4
X X X X
2 £ 110,000 X X X[ X
£ 110,000 X X X X
X X X X
> . ]
1. Floor gl gl gls slelslsls
S1Sls]¢E 2 1lsl3lsle
No: . " ) AR HESEEHEEE
o: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum @ s H =
4
X X X X X
3 341 104+6 104 £ 111,000 DEPOSIT X X x| x
7 3+1 104+6 104 £ 111,000 X X X X
X X X X
> . ]
2. Floor gl gl gls slelslsls
S1Sls]¢E 2 1lsl3lsle
No: N . . s|2l1S|5] s §|2]3|w]|3
o: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum @ s H =
4
X X X X X
10 3+1 104+6 104 £ 112,000 X X X | X
11 3+1 104+6 104 £ 112,000 X X X X
X X X
> .
3. Floor £ 3] s £ :% slsl=1%
) I I 215128 $
1 O o w
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum ;‘3 Lol I é E E Z|a
2
X X X X X
14 3+1 104+6 104 £ 113,000 X X X | X
15 3+1 104+6 104 £ 113,000 X X X X
16 241 58+6 58 £ 77,500 deposit X X X X
>
4. Floor Zl el 5|z Els|s]|als
o cl s 2 v
AR - g lsl3&]2
s g
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum lg Lol R g E 3 Sl g
4
X X X X X
18 341 104+6 104 £ 114,000 DEPOSIT X X x| x
19 3+1 104+6 104 £ 114,000 X X X X
20 241 58+6 58 £ 78,500 DEPOSIT X X X X
>
5. Floor gl gl 5]z Els|s]|als
o cl s 2 v
AR - 2ls|l3ls 2
s g
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum lg Lol R g E 3 Sl g
4
X X X X X
22 3+1 104+6 104 £ 115,000 X X X | X
23 3+1 104+6 104 £ 115,000 X X X X
X X X
6. Floor zl ol 5]z g l=ls
slelels s |lsls]l ]2
Sleleld 215|133 2
Nor o o . HE I HERIEHE
o: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum @ s H =
4
X X X X X
26 3+1 104+6 104 £ 116,000 X X X | X
27 3+1 104+6 104 £ 116,000 X X X X
X X X X
7. Floor H 1R z N P -
sl gl ls slelelal?
Sle]l s)E 3 | o ]
ol O Ol w
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum ;‘3 Lol I é E E Z|wn 3
<
29 2+1 Penthouse | 93+61+29 93 £ 186,000 X| X[ x[X X X[ x| x
30 2+1 Penthouse | 93+61+29 93 £ 181,000 X X[ X [X x| X X
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Rosemary 1 - 3+1,2+1 Pent

>
G. Floor z ] 5 = 8 s s - =
8 o £ £ 8 £ 5 @ ]
= 8 ] 5 H 2 S & 2
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum @ © §° E =
-9
1 3+1 75+5 75 £ 85,000 RES 05.07.A.T. X X X X
2 341 66+5.5 66 £ 81,000 res 31.01.t.t X X X X
3 341 66+5.5 66 £ 81,000 res 31.01.t.t X X X X
X X X X
>
g 8 5 = - e £ - =
S o £ £ 2 = > k4 o
- ] o H] - = C 3 w H
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum (] = o §° 3 3
o
5 3+1 7545 75 £ 86,000 DEPOSIT X X X X
6 3+1 66+5.5 66 £ 82,000 DEPOSIT X X X X
7 3+1 66+5.5 66 £ 82,000 X X X X
8 3+1 7545 75 £ 86,000 RES.24.06.5.B X X X X
>
2. Floor z 8 5 = g s £ - %
S o £ £ 2 = > 3 4]
= o S 5 R 3 S w H
No: MODEL | Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum o = o 2 3 3
2
9 3+1 7545 75 £ 87,000 RES 30.07.5.B. X X X X
10 3+1 66+5.5 66 £ 83,000 RES 27.02.D.B X X X X
11 3+1 66+5.5 66 £ 83,000 DEPOSIT X X X X
12 3+1 75+5 75 £ 87,000 RES 30.07.S.B. X X X X
>
3. Floor g g & = g s £ . %
S o £ £ 2 = > k4 o
- ] ] H] - = C: 3 w 2
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum () = o §° 3 3
o
13 3+1 7545 75 £ 88,000 RES 30.07.S.B. X X X X
14 3+1 66+5.5 66 £ 84,000 res 12.01.s.g X X X X
15 3+1 66+5.5 66 £ 84,000 X X X X
16 3+1 7545 75 £ 88,000 RES 30.07.S.B. X X X X
>
4. Floor g 8 g £ & £ £ % E
S o £ £ ] £ 5 2 ]
= o S 5 R 3 S w H
No: MODEL | Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum o = o 2 3 3
2
17 3+1 75+5 75 £ 89,000 res.19.07.D.G. X X X X
18 3+1 66+5.5 66 £ 85,000 res 12.01.s.g X X X X
19 3+1 66+5.5 66 £ 85,000 X X X X
20 3+1 75+5 75 £ 89,000 res.03.08. R.E. X X X X
>
5. Floor g g 5 E g £ £ o %
S o £ £ 2 = > k4 o
- ] o H] - = C 3 w 2
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum () = o §° 3 3
o
21 2+1Pent | 81+41+50 81 £ 162,000 X X X X X
22 2+1Pent | 81+41+50 81 £ 162,000 deposit X X X X X




15.08.2024

Rosemary 2 - 3+1,2+1 Pent

G. Floor z g 5 z 8 < <
s 8 g E §| € g % g
- @ o 5 - = S 3 w 2
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum -] = A § 3 3
o
1 341 7545 75 £ 85,000 RES 09.08.B.F X X X X
2 341 66+5.5 66 £ 81,000 RES 03.06.5.b. X X X X
3 341 66+5.5 66 £ 81,000 SOLD X X X X
4 341 7545 75 £ 85,000 RES 06.08.B.F X X X X
1. Floor = o = > g
§ g 2 5 0 E 2 i
g 5 5 s |- £ S 3 S 2
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum -] Ll o § 3 5 b
o
5 3+1 75+5 75 £ 86,000 res 27.07 A.D. X X X X
X X X X
X X X X
8 3+1 7545 75 £ 86,000 X X X X
2. Floor = o . > g
§ g g 5 i E 2 i
g 5 5 s |- £ S 3 S 2
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum -] Ll o § 3 5 @
o
9 3+1 75+5 75 £ 87,000 res 16.07.S.B. X X X X
10 3+1 66+5.5 66 £ 83,000 RES.02.08.H.P X X X X
11 3+1 66+5.5 66 £ 83,000 res 01.04.h.p X X X X
X X X X
3. Floor z o . > g
§ g g 5 il % £ g g
g 5 5 s |- £ S 3 S 2
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum -] Ll o § 3 5 i
[
13 3+1 75+5 75 £ 88,000 res 01.07.S.B. X X X X
14 3+1 66+5.5 66 £ 84,000 deposit X X X X
15 3+1 66+5.5 66 £ 84,000 res. 25.07.D.G. X X X X
16 3+1 75+5 75 £ 88,000 RES 05.08.B.F. X X X X
4. Floor z 9 5 z 3
§ g g 5 il % £ g g
g 5 5 s |- £ S 3 S 2
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum -] Ll o § 3 5 @
[
17 3+1 75+5 75 £ 89,000 res 01.07.D.B. X X X X
X X X X
19 3+1 66+5.5 66 £ 85,000 RES 28.11.5.K X X X X
20 3 | 75+5 | 75 [ £ 89,000 | X X X X
5. Floor = o . > g
§ g g 5 il % £ g g
- 3 S g -~ 3 2 o S =
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum -] Ll o § 3 5 @
[
21 2+1Pent | 81+41+50 81 £ 162,000 X X X X X
2 2+1Pent | 81+41+50 81 £ 162,000 X X X X X




15.08.2024

Rosemary 3 - 3+1,2+1 Pent

>
G. Floor g 8 3 = H £ s = %
S © £ g 3 £ 5 @ 3
- ] o 5 .t 2 8 fiv] 2
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum @ = © § K 3
&
1 341 75+5 75 £ 85,000 deposit X X X X
2 341 66+5.5 66 £ 81,000 X X X X
3 3+1 66+5.5 66 £ 81,000 res.27.07. A.0O. X X X X
4 341 75+5 75 £ 85,000 RES 09.08.B.F. X X X X
>
1. Floor z 8 5 £ g £ s ” 7
S o £ £ ] t S a ]
= @ o 5 - 3 8 w E
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum -] L © §° 3 3
&
X X X X
6 3+1 66+5.5 66 £ 82,000 res.13.07.b.f X X X X
7 3+1 66+5.5 66 £ 82,000 X X X X
8 3+1 75+5 75 £ 86,000 X X X X
>
2. Floor z 8 5 = g £ s ” 7
] g £ £ 3 5 5 2 o
= @ ] 5 - 3 8 w E
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum -] L © §° 3 3
&
9 3+1 75+5 75 £ 87,000 DEPOSIT X X X X
10 3+1 66+5.5 66 £ 83,000 res.13.07.b.f X X X X
11 3+1 66+5.5 66 £ 83,000 X X X X
12 3+1 75+5 75 £ 87,000 X X X X
>
3. Floor z 8 5 = g £ s ” 7
S o £ £ ] t S a ]
= ] o H] - = 3 S w H
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum -] L © §° 3 3
4
X X X X
14 3+1 66+5.5 66 £ 84,000 X X X X
15 3+1 66+5.5 66 £ 84,000 X X X X
16 3+1 75+5 75 £ 88,000 DEPOSIT X X X X
>
4. Floor z 8 5 = g £ s ” 7
S o £ £ ] t S a ]
= @ o 5 - 3 8 w E
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum -] L © §° 3 3
&
X X X X
18 3+1 66+5.5 66 £ 85,000 SOLD X X X X
19 3+1 66+5.5 66 £ 85,000 X X X X
20 3+1 75+5 75 £ 89,000 RES 01.11.D.W X X X X
>
5. Floor z 8 5 = g £ s ” 7
[ © < 8 2 t 5 ] 4]
= @ ] 5 - 3 8 w E
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum -] L © §° 3 3
4
21 2+1Pent | 81+41+50 81 £ 162,000 X X X X X
22 2+1Pent | 81+41450 81 £ 162,000 X X X X X




15.08.2024

Rosemary 4 - 3+1,2+1 Pent

>
G. Floor z g 5 £ g £ £ 2 8
S © £ 2 3 I 5 ] o
= o S 5 -~ 2 3 w ]
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum -] L o § _3 3
Q.
1 341 75+5 75 £ 85,000 X X X X
2 3+1 66+5.5 66 £ 81,000 RES 10.06.1.E. X X X X
3 341 66+5.5 66 £ 81,000 RES.08.07.B.F X X X X
X X X X
>
1. Floor z g 5 £ g s £ o %
S o £ £ H £ ] @ i}
- Gl o 5 ~ = 2 S w 2
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum -] Ll o § T 3
Q.
5 3+1 7545 75 £ 86,000 X X X X
6 3+1 66+5.5 66 £ 82,000 X X X X
7 3+1 66+5.5 66 £ 82,000 X X X X
X X X X
>
2. Floor z g 5 £ g < £ o %
] g £ £ 3 5 3 F o
- Gl o 5 ~ = 2 S w 2
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum -] Ll o § T 3
Q.
9 3+1 75+5 75 £ 87,000 res 21.03.s.b X X X X
10 3+1 66+5.5 66 £ 83,000 X X X X
11 3+1 66+5.5 66 £ 83,000 X X X X
12 3+1 75+5 75 £ 87,000 res.24.06.t.t X X X X
>
3. Floor z g 5 £ g s £ o %
S o £ £ H £ ] 4 i}
- G o 5 ~ = 2 S w 2
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum -] Ll o § T 3
Q.
13 3+1 7545 75 £ 88,000 DEPOSIT X X X X
14 3+1 66+5.5 66 £ 84,000 X X X X
15 3+1 66+5.5 66 £ 84,000 X X X
16 3+1 75+5 75 £ 88,000 DEPOSIT X X X X
>
4. Floor z g 5 < H < s - =
] g £ £ 3 5 3 F o
- Gl o 5 ~ = 2 S w 2
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum -] Ll o § g 3
Q.
X X X X
18 3+1 66+5.5 66 £ 85,000 X X X X
19 3+1 66+5.5 66 £ 85,000 X X X X
20 3+1 75+5 75 £ 89,000 RES.08.07.B.F X X X X
>
5. Floor g g 5 £ g £ £ 2 %
S © £ s 2 5 > o [
- ] o 5 ~ = 2 S w 2
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum -] Ll o § T 3
Q.
21 2+41Pent | 81+41+50 81 £ 162,000 X X X X X
22 2+1Pent | 81+41+50 81 £ 162,000 X X X X X
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